
1  本校には他校にない特色があると思いますか。 3.1 3.0 3.3 3.0 3.0 3.0

2  生徒は今年度の本校の学校行事に満足していると思いますか。 3.3 3.2 3.6 2.6 2.8 2.6

3
 本校では松陽だよりやホームページ等を通じて情報提供を積極的に行っています
か。

2.7 3.0 3.4 2.6 3.1 3.2

4  本校では清掃・美化など校内の環境整備が適切に行われていると思いますか。 2.7 3.0 2.4 2.7 3.0 2.7

5  本校では思いやりや人間関係を大切にして指導していると思いますか。 2.9 2.9 3.0 2.8 3.0 3.0

6  生徒は基本的生活習慣が確立していますか。 3.1 3.0 1.9 3.1 3.2 2.2

7  生徒はあいさつを行い、交通マナーを守って過ごしていますか。 3.3 3.2 1.9 3.4 3.3 2.1

8  生徒は自分の目標や目的意識を持って学校生活を送っていますか。 3.0 3.0 2.0 3.0 3.1 2.2

9  授業はわかりやすいように工夫していると思いますか。 2.8 2.8 3.2 2.8 2.9 3.2

10  授業内容やレベルは生徒に合っていると思いますか。 3.0 3.1 3.1 3.1 3.1 3.2

11   本校は部活動が盛んだと思いますか。 2.2 2.7 1.9 2.4 2.7 2.4

12  本校はボランティア活動が盛んだと思いますか。 1.5 2.7 2.6 1.7 2.8 2.3

13  生徒は本校に入学してから成長したと思いますか。 3.0 3.1 2.9 3.0 3.1 2.9

14  生徒は充実した高校生活を送っていると思いますか。 3.1 3.3 2.9 3.1 3.4 3.0

15  生徒は図書館を利用するなど、読書をする習慣がありますか。 1.9 2.1 1.9 1.9 2.0 2.1

16  生徒に対して普段から気軽に声をかけたり、話を聞いたりしていますか。 3.0 3.0 3.6 3.0 3.1 3.4

17  生徒にの悩みについて親身になって相談にのっていますか。 2.9 2.9 3.5 2.9 3.1 3.3

18
 本校では生徒の心身の状況をよく把握し、いじめ防止に向けて適切に対応してい
ると思いますか。

2.8 2.9 3.4 2.8 2.9 3.2

19  本校では進路実現のために熱心に指導・面談が行われていると思いますか。 3.0 2.9 3.3 3.1 3.0 3.0

20  本校の進路情報は充実していると思いますか。 3.0 2.9 3.0 3.0 2.9 2.9
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